

牵手台湾当红小生修杰楷 共赴日月潭谱写浪漫序曲

“爱在涵碧楼”微电影开拍在即 南京海选招募女主角

台湾日月潭七星级酒店涵碧楼倾力巨制；与台湾当红小生修杰楷牵手，共同演绎两岸浪漫传奇；台湾新锐导演YODA 热力加盟；远赴宝岛台湾日月潭涵碧楼取景拍摄。

也许你是怀揣演艺梦想的“南漂”一族，或是热忱表演却没有表演机会的演艺爱好者；也许你是大学里初出茅庐、跃跃欲试的学生，又或者是平凡工作岗位上的上班族……现在，只要你怀揣梦想，年龄在18岁至28岁之间，整体形象青春健康，相信自己可以很好地诠释电影角色，就可以踊跃报名参加“台湾涵碧楼微电影女主角”的甄选。微电影、大舞台，也许我们要找的“涵女郎”就是你！

近日，由涵碧楼主办，南京垠坤承办的“台湾涵碧楼微电影”即将开拍。此次台湾涵碧楼将微电影的女主角海选地放在南京，最终选定的“涵女郎”将有幸牵手台湾当红男星修杰楷，共赴宝岛台湾日月潭涵碧楼取景拍摄。

据悉，此次涵碧楼微电影特邀台湾当红艺人修杰楷倾情加盟。一号男主角修杰楷现已出演过多部电视剧，代表作有《白色巨塔》、《战神》、《痞子英雄》等。自出道以来，他那阳光帅气又不乏成熟的外形一直都是媒体关注的焦点，同时也受到了无数影迷的疯狂追捧。

台湾日月潭涵碧楼酒店 The Lalu Sun Moon Lake，矗立于日月潭西畔、涵碧半岛最顶点，可俯瞰日月潭、远眺光华岛、遥望慈恩塔，尽收明潭之美。虽经十年光阴，依旧风华绝代。台湾诸多偶像剧、国际广告、韩剧等，均在此掀起一连串的文创风潮，记取了最美的镜头。过去在国际市场，很多游客不知道台湾在哪里，也无从听说日月潭，后因有了乡林涵碧

楼饭店，才让“The Lalu Sun Moon Lake”之名屡屡出现在国际知名旅游杂志《The Perfect Place》上，台湾也得以因涵碧楼在国际顶级度假饭店的舞台上崭露头角。涵碧楼坐拥日月湖畔已超过一世纪，昔日进出者尽为帝王将相，严密的安保举措让这幢风云名楼始终蒙上一层神秘的面纱。如今，涵碧楼入住客户中，国际游客约占六成，亦不难看出涵碧楼在国际游客心目中的地位。在电子媒体报道方面，已有澳洲、美国、加拿大、日本多国电视台拍摄涵碧楼，足见涵碧楼的名声已远播。

本次涵碧楼微电影女主角海选活动截止日期至2012年12月14日，凡年龄在18—28岁之间，身高1.62—1.75米，体貌端正，性格外向，形象气质佳，有良好的语言表达能力，具有较强的镜头感和表演欲，能合理调剂时间的女性均可拨打(025)86851879/86851757热线报名参加，也可通过QQ：110513150在线报名参加，详情请见新浪微博“南京涵碧楼”。届时，将通过三轮初赛选出30名条件优秀的参赛者进入决赛PK，表现优异者将被敲定为涵碧楼微电影女主角。

作为涵碧楼的创始者乡林集团，目前正致力于在中国直辖市、省会城市与地级城市等三十个地方，以及世界各地的独特景点处，推进涵碧楼酒店连锁事业版图，以期望将这个国际品牌“涵碧楼”的理念、管理与服务推广至全世界。

众所周知，南京拥有全国保存最好的民国建筑群，它们是南京递交给世界的一张城市名片。而作为台湾顶级酒店的涵碧楼，更使得中国人文建筑内涵得以沿袭和创新。 现代快报记者 应嘉轩



修杰楷

“三料视帝”
黎耀祥将来宁



有着TVB“三料视帝”之称的著名演员黎耀祥明天来宁。记者昨天获悉，适逢由他和米雪、邵美琪、港姐冠军陈茵媺联袂主演的岁末台庆大戏《太监》正在中国电信iTV热播专区热播，本次他将和“和硕公主”的扮演者陈茵媺在南京水游城中庭与观众面对面，现场为大家解析热剧《太监》的台前幕后。

实习生 王君文 现代快报记者 刘磊

南京有了 首台大型常态化节目

孙吴三国的气势磅礴，南唐后主的凄美委婉，大明王朝恢弘大气的帝王文化……昨晚，由南京市演艺集团倾情打造推出的大型常态化综艺节目《风韵金陵》在秦淮剧场上演。

据悉，作为南京市演艺集团转企改制后推出的首部大型常态化综艺节目，《风韵金陵》演出由《序》金陵古韵、六朝寻梦、大明雄风、秦淮风韵、民国气象和《尾声》绿都芬芳6个篇章共同组成，演出时间约为1个小时。

现代快报记者 鹿伟 通讯员 吴海青

杨坤 明年1月在常州开唱

记者昨天获悉，由常州广播电视台主办的“杨坤1/32全国巡回演唱会·常州站”将于2013年1月9日19:30，在常州大剧院绚丽登场。

据主办方透露，其实早在今年上半年，杨坤团队就来常州洽谈演唱会事宜，一直等到“好声音”火爆后，主办方发觉到了价值，今年9月，双方顺利签约。

现代快报记者 张敏

探索奥秘 发现经典

发现



萃取科学与人文的精华
打造知性与感性交融的读本
让科学丢掉刻板的面具，让人文彰显理性的力量
我们打开一扇窗
和您一起去发现这个包罗万象的世界

现代快报 Modern Express 发现

推荐赏鉴 艺术精品

推荐



依于仁，游于“艺”
巨精微，致广大
用媒体的力量搭建艺术品鉴和艺术家推介平台
掌握领域动态，了解创作现状，探知市场真相
让大众感受真正的艺术之美

现代快报 Modern Express 推荐